



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Alfenas  
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001  
Telefone: (35) 3701-9290 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

### RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 23/2023

O Diretor de Processos Seletivos e a Pró-Reitora de Assuntos Comunitários e Estudantis da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunicam que o Edital nº 23/2023, referente contratação de Tradutor e Intérprete de Língua de Sinais, publicado no DOU de 02/02/2023, seção 3, página 83, 84 e 85 e no endereço eletrônico <https://www.unifal-mg.edu.br/dips/processo-seletivo-interprete-da-lingua-brasileira-de-sinais/> em 02/02/2023, foi retificado da seguinte forma:

#### Onde se lê:

##### ANEXO II

##### DA AVALIAÇÃO DA PROVA PRÁTICA

(Critérios de avaliação, normas e a forma de como será realizada a Prova Prática)

(...)

3. A avaliação do candidato na Prova Prática será exclusivamente por meio de webconferência.

3.1. A convocação, data e horário para a Prova Prática se dará por meio de publicação no site do Processo Seletivo, no endereço eletrônico: <https://www.unifal-mg.edu.br/dips/processo-seletivo-interprete-da-lingua-brasileira-de-sinais/>.

3.2. Os candidatos deverão se apresentar, por webconferência, perante a Banca Examinadora, juntamente com documento de identificação oficial original **com foto**. A ausência do candidato ou a falta de documento com foto implica a eliminação automática e a sua exclusão da lista de classificados.

3.3. O candidato deverá estar disponível para a webconferência, em data e horário previamente definidos, cumprindo **rigorosamente as seguintes características**:

- Se posicionar em frente à câmera, sendo filmado da cintura para cima, com vestuário adequado (que fiquem expostos, rosto, pescoço, braços, cabelos e mãos);
- Sem adereços (óculos escuros, bonés, toucas e outros que possam encobrir cabelos, pescoço, braços e mãos);
- O candidato deve segurar seu documento de identidade original, com foto, na altura do tórax;
- Em ambiente com boa iluminação para facilitar a visualização;
- Fundo branco/claro;
- Sem filtros de edição das imagens;
- Boa resolução;
- Boa conexão de internet.

3.4. Informações e detalhes técnicos complementares para a webconferência serão divulgados no endereço: <https://www.unifal-mg.edu.br/dips/processo-seletivo-interprete-da-lingua-brasileira-de-sinais/>

3.5. A UNIFAL-MG não se responsabilizará por falta de acesso a internet, por motivo de ordem técnica de computadores, falhas de comunicação, congestionamentos das linhas de comunicação, bem como por outros fatores de ordem técnica por parte do candidato que impossibilitem realização da Prova Prática, via webconferência.

#### Leia-se:

##### ANEXO II

##### DA AVALIAÇÃO DA PROVA PRÁTICA

(Critérios de avaliação, normas e a forma de como será realizada a Prova Prática)

(...)

3. A avaliação do candidato na Prova Prática será exclusivamente **presencial**, conforme datas e instruções no item 7. DA PROVA PRÁTICA.

GERALDO JOSÉ RODRIGUES LISKA

Diretor de Processo Seletivos



Documento assinado eletronicamente por **Geraldo José Rodrigues Liska, Diretor(a) de Processos Seletivos**, em 02/02/2023, às 10:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0912345** e o código CRC **AC542A27**.